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ATA DA OCTOGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA
LEGISLATURA

Ata da octogésima sexta Sessão Ordinária da oitava legislatura da Câmara
Municipal de Campo Novo de Rondônia, realizada no plenário Helminio Hipólito
e transmitida pelo facebook deste poder, aos doze dias do mês de junho de
2023 às 14:00 horas,  sob a Presidência do Vereador   Claudecir  Alexandre
Alves, esteve presente para este ato os senhores Vereadores, Ademir Borher,
Gerson  de  Souza  Lima,  Marciel  Dimas  Lopes,  Marco  Aurélio  Pereira  de
Oliveira,  Patrick  Randouver  Hellmann,  Rodrigo  da  Rocha  Cordeiro,  Thiago
Onofre e Walcir Almeida, Havendo quórum regimental e com a proteção de
Deus,  o  senhor  presidente  declarou  aberta  a  presente  sessão.  O  senhor
presidente Solicitou ao secretário que faça a leitura da ordem do dia. Pequeno
Expediente: não há vereadores inscritos. A ata da sessão anterior foi dada por
lida e aprovada, solicitou ao senhor secretário que faça a leitura das indicações
do Legislativo, solicitou ao secretário que faça a leitura do ofício recebido do
Executivo de nº 161 que solicita a retirada do projeto de Lei nº 024/2023 para
ajustes e adequação. Solicitou ao secretário que faça a leitura dos projetos de
Leis nº 034/2023 de autoria do Executivo, Solicitou ao secretário que faça a
chamada individual  dos senhores vereadores para discussão e votação em
primeiro turno do projeto de Lei nº 002/2023 de autoria do Legislativo, que trata
sobre a implantação do Janeiro Branco, sendo discutido, votado e aprovado.
Solicitou ao secretário que faça a chamada individual dos senhores vereadores
para discussão e votação em primeiro turno dos projetos de Leis nº 30,32 e
33/2023 de autoria do Executivo, que tratam sobre abertura de crédito adicional
especial  no  orçamento  vigente,  sendo  discutidos,  votados  e  aprovados.
Solicitou ao plenário dispensa de interstício para votar em segundo turno os
projetos  ora  votados,  sendo  permitido,  o  senhor  presidente  perguntou  ao
plenário se mantêm os votos nos referidos projetos, sendo mantidos, o senhor
presidente declarou aprovados em segundo turno e determinou a expedição do
autógrafo  ao  Executivo.  Grande  expediente:  palavra  vaga  aos  senhores
vereadores por 15 minutos com direito a aparte: fizeram o uso da palavra os
vereadores, Gerson, Walcir, Patrick e Miro. Não havendo nada mais a tratar o
senhor presidente solicitou ao secretário que faça a leitura da ata que depois
de lida e aprovada vai assinada por mim e demais membros da mesa.

                         Campo Novo de Rondônia, 12 de junho de 2023.
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